

144A

mailto:beStrong@fhb.gov.hk

致: 政府-局長

本人姓王小姐,對於預算案中提及到醫療改革的方案,由月薪HK\$10,000.00 開始起供 4%-5% 強制性供款,實在令我非常憤怒,本人明白政府將來需要面臨人口老化問題,醫療開支龐大等等問題,這樣做法實在真的可以幫倒我們嗎? 至於一些低收入人士不需要強行供款,是不是難度我們這班人要幫他們供款,而他們亦可以享有醫療福利呢? 亦或只是政府不想抱住這個長遠包袱呢? 爲有向我們這班人開刀,其實最慘就係我地這班人,中唔中,低唔算低,什麼做唔倒就以我爲例,本人月薪10,000.00 倒,離婚,一個住 出糧已經要扣了5% 實收已經9,5折. 還要交租,水電煤等雜費都用左2/3,人工,還要給錢爸爸媽媽.你叫我怎樣做好呀,如果要強行扣5% 醫保,到時那就平時連傷風感冒都不會看醫生啦,,現在樓價高企,租金上升,物價上升,通脹,港元扁直,人工沒有加,本人是長期甲狀腺病者,醫生說需要長期食藥,抽血如果不食藥,將會面臨好多問題發生.,什至會心跳快突然死亡,我寧願死,都不看醫生,爲了生計無辦法,睇私家有貴,睇政府有太多時間限制,爲的免睇一次醫生就會扣錢,做人實在太煩再講,就算強行供款5%,到時30年之後真的有用嗎,到時都需要補貼一些醫療費用,到時,我根本無能力負擔補貼費用,一樣是等死,,我地這班高唔高下唔下的人,真的最慘,什麼福利都沒有,買樓買唔起,申請公屋又超入息,租金又不斷上升,沒有人會明白我的苦處如果強行這樣做,我寧願自動扣減人工,爲免供款而減小的人工,希望貴局大人真的希望能夠體恤我們這群人,我連一個小小安樂窩都沒有,講什麼醫療福利,這樣做只會增加我的煩惱本人亦明白政府一定要實行醫保供款,但爲什麼要我地這批人供款, HKD10,000.00 以下不需要供款,而享有醫療福利,那麼就不公平了,如果全香港打工仔市民都要供醫保扣起人工的,1-10%,任君選擇,限制人工1%爲最小供款爲基礎,每月供款比例可以轉變,,供幾多就有享有幾多醫療金,這樣就公平得多了,.而且因應自己能力去供款,這樣又公平又彈性得多了,如果唔係只會逼死好多人



此致

市民,煩惱的人王小姐

日期: 20/3/08